

ИШИМСКАЯ ПРАВДА

Общественно-политическая газета



Выходит с марта 1918 года, 150 раз в году

Вторник, 9 октября 2012 г.
№ 117 (17084)
цена 3 руб. 10 коп.
(в розницу цена договорная)

Соучредители:
департамент
информационной политики
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района
Тюменской области.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

► **ЭНЕРГЕТИКА** ► Ишимскому ТПО ОАО «Тюменьэнерго» вручен паспорт готовности к работе в осенне-зимний период. Специальная комиссия обследовала более сорока объектов энергоснабжения Ишимского района. Следует отметить, что в ходе проверки замечаний у специалистов не возникло. Как сообщил главный инженер предприятия Юрий Майоров, сейчас энергетики работают над антитеррористической защищённостью подстанций. Так, в октябре подстанция с. Гагарино будет оборудована защитным комплексом, в который, помимо ограждения, войдёт установка видеонаблюдения и т.д.

► **ПРОИЗВОДСТВО** ► ОАО «Ишимский машиностроительный завод» для улучшения условий труда в зимний период проводит ряд мероприятий. В частности, закуплено два насоса для подачи горячей воды на четвёртый этаж административно-бытового корпуса № 2, приобретено два котла для отопления административно-бытового корпуса № 1, ведётся ремонт газовых горелок и блоков управления ими для отопления производственных цехов. Для теплоснабжения цехов установлено пять новых горелок. Завершился ремонт кровли в заводской столовой, на механическом участке и в компрессорной. На следующей неделе рабочие приступят к перекрытию кровли в ремонтно-механическом цехе.

► **ИНВЕНТАРИЗАЦИЯ** ► Специалисты Управления Россельхознадзора по Тюменской области, ЯНАО и ХМАО завершили инвентаризацию полей и приусадебных участков, занятых под картофелем в Ишимском районе. Как сообщается на сайте urn72.ru, проверка проводилась в 23 населённых пунктах района с целью уточнения границ, площадей распространения нематоды. Напомним, золотистая картофельная нематода – один из злостных врагов картофеля, потери урожая на заражённых участках составляют в среднем 30 % и выше. Специалисты отобрано и проанализировано 600 почвенных образцов. Наличие золотистой картофельной нематоды подтверждено в 292 случаях. В настоящее время владельцы участков знакомят с результатами экспертизы.

► **ОГИБДД СООБЩАЕТ** ► С 5 по 8 октября на территории г. Ишима и Ишимского муниципального района зарегистрировано 19 дорожно-транспортных происшествий, в шести из них есть пострадавшие. За указанный период сотрудниками ОГИБДД межрайонного ОВД «Ишимский» выявлено более 260 нарушений правил дорожного движения, 6 водителей задержано за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, 3 транспортных средства помещено на штрафную стоянку.

(Соб. инф.).

«От края до края» землю собираю

«Собирателем русских земель» называют на просторах Интернета путешественника и волонтера Вячеслава Черемискина, задумавшего идею автопробега «От края до края». 8 сентября он отправился в экотур «Сочи – Владивосток – Москва».

В каждом регионе, который проезжает, путешественник набирает по два килограмма земли для будущего арт-объекта «Наша Россия». По замыслу Вячеслава, собранные им «земли» в Москве будут выложены в единую конструкцию из 83 пазлов. Каждый пазл – субъект федерации, а вся конструкция – точная копия карты Российской Федерации. Кроме того, равные части земли смешают и высадят берёзку – один из самых любимых русских символов. Путь Вячеслава Черемискина пролегал через 30 регионов России, но он уверен, что недостающую землю для карты пришлют единомышленники.

Путешествует экотурист без денег, рассчитывая на собственные силы и человеческую доброту. Его фургон – это ещё и передвижной авторемонтный комплекс.

– В машине у меня есть электростанция, болгарка, дрель, кое-какие запчасти. Вижу на трассе сломанную машину – останавли-



ваюсь: я помогаю, помогают и мне – кто чем может.

Не без добрых людей и Ишим: безвозмездно путешественнику выделили 80 литров солярки и 10 литров масла в ОАО «Ишимагрострой» – первом предприятии, куда он обратился за помощью.

В ходе автопробега путешественник проявляет заботу об экологии. По словам Вячеслава

Черемискина, его любимая зарядка – уборка придорожного мусора. «Шестьдесят раз наклонился – и фигура в порядке, и планета стала чуточку чище», – говорит он.

Через наш город путешественник проезжал 2 октября. Впереди – долгие километры пути до Тихоокеанского побережья, а потом – до Москвы.

– Думаю, что наша карта России будет пользоваться по-

пулярностью у туристов, – говорит Вячеслав о задуманном им арт-объекте. – Композиция будет нести в себе не только патристическое начало, но и познавательное: в ней будут отмечены многие города страны, в том числе и малые. Несомненно, будет и флажок с надписью «Ишим».

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия Баранова.

Племзавод «Юбилейный» в лиге лучших!



По результатам Международного экономического рейтинга «Лига лучших» по состоянию на 2012 год ЗАО «Племзавод «Юбилейный» заняло шестое место.

«Лига лучших» – это комплексная рейтинговая программа, система оценки которой основана на официальных данных органов государственной статистики России в соответствии с EuropeanStandardRating (Европейский стандарт ранжирования). В рамках рейтинга было проведено агрегированное сравнение экономических показателей среди более 650 тыс. хозяйствующих субъектов Российской Федерации. Из каждой отрасли предприятия-лидеры попадают в международный экономический рейтинг «Лига лучших». Именно эти компании получают эксклюзивное право

называться лидерами в своём виде экономической деятельности и получить статус «Предприятие года».

Таким образом, ЗАО «Племзавод «Юбилейный» удостоено статуса «Предприятие года – 2011», а его руководителю – генеральному директору Мамонтову Николаю Тихоновичу – присвоено звание «Руководитель года – 2011». По итогам рейтинга он также награждён орденом «Крест Почёта», а главный бухгалтер, Рылякова Людмила Михайловна, – сертификатом «Главный бухгалтер 2011 года». Эти награды присуждаются топ-менеджерам, которые успешно реализовали конкурентные преимущества своих предприятий.

Помимо заслуженных наград Николай Тихонович Мамонтов, как представитель отрасли и руководитель-профессионал, получил приглашение принять участие в VIII Международном бизнес-саммите лидеров экономики России, Индии и Украины, который будет про-

ходить с 23 ноября по 4 декабря 2012 года в Республике Индия. Саммит проводится совместно с муниципалитетом г. Дели и Торгово-промышленной палатой Индии при участии лучших бизнесменов России, Индии и Украины – лидеров Международного экономического рейтинга «Лига лучших» в своих странах.

ЗАО «Племзавод «Юбилейный» по праву можно считать «визитной карточкой» нашего города. Это динамично развивающееся предприятие, которое вносит весомый вклад в социально-экономическое развитие Ишима. Продукция племзавода завоевала любовь и доверие самых взыскательных покупателей как города, так и области.

Сегодня, благодаря слаженному трудовому коллективу, стабильно работающее производство выпускает большее количество продукции, одновременно ведётся модернизация производства, устанавливаются современные линии и оборудование.

Качество продукции предприятия неоднократно отмечено дипломами и медалями региональных и всероссийских конкурсов и выставок. Безусловно, успехи ЗАО «Племзавод «Юбилейный» достигаются благодаря высокому профессионализму, огромному опыту и целеустремлённой повседневной работе руководителя предприятия – Мамонтова Николая Тихоновича, специалистов и рабочих. Уверен, что впереди у предприятия много интересных и полезных начинаний, оригинальной и разнообразной продукции.

Фёдор ШИШКИН,
глава города Ишима.

**Кандидат в депутаты
Думы Ишимского муниципального района
от Ишимского районного местного отделения
ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
по избирательному округу № 8
АСТАНИНА СВЕТЛАНА РОБЕРТОВНА**

Астанина Светлана Робертовна родилась 28 сентября 1970 года в с. Лариха Ишимского района Тюменской области. В настоящее время проживает в с. Гагарино Ишимского района.

После окончания Ишимского государственного педагогического института в 1991 году принята на работу в Гагаринскую среднюю школу учителем русского языка и литературы. 1 января 2006 года назначена заместителем директора по учебно-воспитательной работе. За это время она проявила себя как человек инициативный, творческий, открытый всему новому. Светлана Робертовна – победитель районного и участник областного конкурсов профессионального мастерства «Учитель года».

За добросовестный труд и достигнутые успехи в обучении и воспитании подрастающего поколения, подготовку к ЕГЭ по русскому языку и литературе награждена почетными грамотами Министерства образования и науки Российской Федерации, отдела образования администрации Ишимского муниципального района.

Светлана Робертовна душой болеет за сельчан. Сейчас много делается для улучшения жизни и благосостояния сельских жителей. Зная проблемы территорий, входящих в избирательный округ, она будет содействовать дальнейшему развитию газификации, благоустройству населенных пунктов, строительству канализационных очистных сооружений, планам по обеспечению жителей поселений качественной и современной связью, совершенной транспортной инфраструктурой. Социально-экономическое развитие муниципального образования – основа благосостояния каждого жителя.

Астанина Светлана Робертовна – член политической партии «Единая Россия», заместитель секретаря Гагаринского первичного отделения партии «Единая Россия», председатель Ишимского отделения межрегионального общественного движения «В защиту человека труда».

Основные задачи местного отделения партии «Единая Россия» и кандидата в депутаты по одномандатному избирательному округу № 8 С.Р. Астаниной:

- недопущение снижения социально-экономических показателей и сохранение стабильной общественно-политической обстановки в Ишимском районе;
- модернизация отрасли здравоохранения, сохранение конституционных гарантий бесплатности медицины для большинства населения;
- сильная, эффективная, справедливая социальная политика, учитывающая интересы всех жителей Ишимского района;
- оказание всесторонней помощи молодым людям в получении качественного образования и воспитания, создание условий для организации досуга, занятий физкультурой и спортом.

(Газетная площадь предоставлена С.Р. Астаниной на бесплатной основе согласно жеребьевке).



**Кандидат в депутаты
Думы Ишимского муниципального района
от Ишимского районного местного отделения
ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
по избирательному округу № 6
ГОЛОУШКИН ЛЕОНИД ИВАНОВИЧ**

Родился 19 августа 1966 года, русский, образование высшее: в 2003 году окончил Ишимский педагогический институт по специальности «Учитель технологии и предпринимательства».

В 1984 году начал работу на Ишимском машиностроительном заводе электриком, затем – служба в Военно-Морском Флоте, работа в Пахомовском отделении «Агропромэнерго». С августа 1998 года предприниматель: занимался закупом и реализацией сельхозпродукции за пределы г. Ишима и Ишимского района. В апреле 2002 года назначен генеральным директором ЗАО «Завод по переработке мяса Карасульский». Основным направлением деятельности является закуп у населения и сельхозпредприятий крупнорогатого скота, свиней с последующими выпуском и реализацией сертифицированной, экологически чистой продукции. С января 2004 года являюсь директором ООО «Овощевод», основным направлением деятельности которого является производство овощей, зерна с последующей поставкой сертифицированной, экологически чистой продукции в государственные бюджетные учреждения как юга, так и севера Тюменской области.

Являюсь членом совета по предпринимательству Тюменской области. Неоднократно награждался грамотами и благодарностями администрации Ишимского района.

Занимаюсь спортом. Женат, имею троих детей.

Моя предвыборная программа:

1. Решение насущных проблем населения, проживающего в избирательном округе № 6.
2. Ориентирование сельского населения на производство сельскохозяйственной продукции для повышения уровня жизни и сокращения безработицы.
3. Подготовка молодых кадров для сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.
4. Организация закупа сельхозпродукции.
5. Оказание поддержки комплексному развитию молодежных досуговых центров в избирательном округе.
6. Создание рабочих мест.
7. Содействие в решении вопроса строительства автодороги с твердым покрытием до д. Комсомольская, д. Камышка, д. Михайловка.
8. Социальная защита населения.
9. Привлечение инвестиций в сельское хозяйство и промышленность с целью развития новых производств и технологий.

Призываю вас 14 октября сделать свой выбор!

(Газетная площадь предоставлена Л.И. Голоушкину на бесплатной основе согласно жеребьевке).



**Кандидат в депутаты
Думы Ишимского муниципального района
от ТРО ПП ЛДПР
по избирательному округу № 1
ЛАНКОВА ЕЛЕНА САВЕЛЬЕВНА**



Я, Ланкова Елена Савельевна, родилась в 1978 году в д. Неволино Ишимского района Тюменской области. В настоящее время проживаю в д. Разъезд № 40 (Шаблыкino).

В 1995 году окончила курсы кройки и шитья. В 2005-2006 годах в NETWORK TwentyOne (сетевой маркетинг) прошла семинары психологии и менеджмента. В 2012 году прошла обучение компьютерной грамотности по программе губернатора «Расширяя горизонты».

Трудовая деятельность началась в 1996 году с должности уборщицы Неволинской средней школы. С 2002 года и по настоящее время работаю вахтёром на стадионе «Центральный» города Ишима. В 2012 году получила Благодарственное письмо от либерально-демократической партии России

Тюменской области за работу в избирательной комиссии на выборах 2011-2012 годов.

Замужем. Детей нет. Увлекаюсь разведением цветов, играю в шахматы, активно пользуюсь интернет-сетями.

(Газетная площадь предоставлена Е.С. Ланковой на бесплатной основе согласно жеребьевке).

**Кандидат в депутаты
Думы Ишимского муниципального района
от Ишимского районного местного отделения
ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
по избирательному округу № 4
МАЛЫШКИН ГЕННАДИЙ МАТВЕЕВИЧ**



Я, Малышкин Геннадий Матвеевич, родился 9 сентября 1951 года в деревне Саломатино Голышмановского района Тюменской области.

В 1969 году окончил Гладиловскую среднюю школу, в 1975 году – Ишимский государственный педагогический институт (физмат).

С 1975 по 1980 год работал учителем в Прокуткинской средней школе, с 1980 по 1985 год – директором Новотравнинской средней школы, с 1985 по 1990 год – секретарь парткома колхоза «Искра». С 1991 по 2008 год – глава Клепиковского сельского поселения. Пенсионер. Женат. Жена, Малышкина Лидия Николаевна, пенсионерка. Дочь, Малышкина Анна Геннадьевна, учитель (г. Омск). Сын, Малышкин Сергей Геннадьевич, подполковник МВД (г. Ишим).

Почему согласился стать кандидатом в депутаты Думы Ишимского муниципального района?

1. Проработав семнадцать лет главой Клепиковского сельского поселения, я досконально изучил все проблемы

территории (округ № 4).

2. Знаю пути решения этих проблем.
3. Чувствую в себе силы для решения этих проблем.

Почему баллотируюсь от партии «Единая Россия»?

1. На мой взгляд, «ЕР» – единственная партия в России, которая занята конкретными делами, а не говорильней.
2. Мне близка и понятна программа Ишимского районного местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия».

Уважаемые избиратели!

Надеюсь на ваше понимание и поддержку. Приходите и сделайте свой выбор.

С уважением, **Г. МАЛЫШКИН.**

(Газетная площадь предоставлена Г.М. Малышкину на бесплатной основе согласно жеребьевке).

Кандидат в депутаты
Думы Ишимского муниципального района
по избирательному округу № 9
НАТЧУК АЛЕКСАНДР СЕРГЕЕВИЧ

Член партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Самовыдвиженец.

Родился 30 июля 1977 года в с. Пешнево Казанского района Тюменской области. Место жительства: Тюменская область, г. Ишим.

Окончил в 1999 году Тюменскую государственную архитектурно-строительную академию по специальности «автомобильные дороги и аэродромы» с квалификацией «инженер».

Трудовая деятельность связана со строительством. Общий стаж в строительном производстве составляет тринадцать лет, из них на руководящей должности – десять лет, со 2 декабря 2011 года являюсь директором ООО «Дорстрой-Инвест».

Женат, двое сыновей.

(Газетная площадь предоставлена А.С. Натчуку на бесплатной основе согласно жеребьевке).



Новая повесть о Ершове пишется в Ишиме

Лауреат VII Международной премии им. П.П. Ершова за произведения для детей и юношества Сергей Ильичёв приехал в Ишим специально для того, чтобы написать повесть о Петре Павловиче.



На родине знаменитого сказочника он впервые побывал в конце мая, когда приехал на церемонию вручения премии, учрежденной Союзом писателей России совместно с Культурным центром П. П. Ершова. Открытые ишимскими исследователями неизведанные страницы жизни и творчества поэта поразили воображение Сергея Ильича, и он решил при первом удобном случае приехать сюда вновь, чтобы написать повесть о непростой земной судьбе автора летучего «Конька-Горбунка».

«Но ещё меня особенно зацепило то, что никто не писал о Ершове как человеке православном, – говорит Сергей Ильичёв. – В советское время эта сторона его жизни замалчивалась, а ведь вера определяла всё его творчество, помогала пережить все те потери и испытания, которые он, подобно Иову Многострадальному, перенёс за пятьдесят четыре года своей земной жизни. Всякий человек, теряя своих детей, своих близких, невольно вопрошает у Господа: за что? И мне кажется, ответ в случае с Ершовым таков: за то, что оставил служение Слову, зарыл свой талант в сибирскую землю...»

Жизненный путь самого писателя тоже непрост: детство без родителей, учёба и преподавание во ВГИКе, кинематографическая богема, знакомство с Сергеем Бондарчуком, работа над сценариями и – двадцать лет священства в тверской глубинке. Большая семья – шестеро детей. И творческий прорыв. Одна из книг – «О чём поведал попугай» – стала победителем Ершовского конкурса. Обо всём этом Сергей Ильичёв рассказал ишимским студентам на встрече в пединституте.

Пишет Сергей Ильич быстро, поэтому за месяц пребывания в Синецинском бору, что под Ишимом, он уже написал обе части своей повести. Его вдохновляют рисунки самобытного художника Рудольфа Симанова, общение с ершововедом Татьяной Савенковой, а также... с первым биографом Ершова Андреем Ярославовым. «Это было для меня открытие; если бы я знал об этой книге раньше, то, может, и не стал бы писать свою», – признаётся Сергей Ильич.

Всё же у Ильичёва свой взгляд на судьбу поэта. Вскоре любители хорошего чтения смогут познакомиться с ним. Книга должна выйти в Ишиме в преддверии двухсотлетнего юбилея Ершова, который состоится в 2015 году.

Геннадий КРАМОР. Фото автора.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ. Изменения в конкурсную документацию № 02 от 07.09.2012 открытого конкурса на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на объекте муниципальной собственности (конкурс № 02/12) размещены в сети «Интернет» на официальном сайте администрации города Ишима www.ishim.admtymen.ru (раздел: «Экономика и финансы. Имущество и земельные ресурсы»).

Необычный тест-драйв

По-настоящему спортивная атмосфера царила недавно на полях ООО «Черемшанское». Здесь состязались в производительности три комбайна: «John Deere W-650i», «Палессе», «Акрос-530».

На тест-драйв собрались директора сельхозпредприятий Ишимского, Исетского, Сорокинского районов, а также первый заместитель главы администрации Ишимского района Сергей Максимов и специалисты райсельхозуправления.

За штурвал трёх степных кораблей руководство ООО «Черемшанское» посадило опытных механизаторов: Александра Онаприюка, Анатолия Измествяева, Василия Шульганова. И если комбайны «Палессе» и «Акрос» для них привычны и знакомы, то «John Deere W-650i» они видели впервые. Василий Шульганов, прежде чем принять участие в тест-драйве, два дня тренировался на американской технике, обмоловил не один десяток гектаров зерновых.

Для соревнования было выбрано отличное поле – ровное, большое, без препятствий. По команде комбайны взялись за работу, приступили к обмолоту пшеницы сорта «икар». Комбайнам предстояло показать весь свой потенциал: скорость, количество намолота, процент потерь. Основные состязания развернулись между комбайнами «John Deere W-650i» и «Палессе» (хотя классы этих комбайнов разные). «Акрос» отстал сразу. В итоге «John Deere W-650i» первым наполнил бункер, обмоловив за



15,66 минуты 1,83 гектара, намолот составил 6 580 кг, «Палессе» убрал 1,41 га за 15,72 минуты и получил урожай 5 200 кг, «Акрос» сжал 1,45 га и намолотил 5 032 кг за 19,42 минуты. Получилось, что комбайн американской фирмы производительнее комбайнов «Палессе» на 27%, «Акрос» – на 54%.

Главный агроном управления сельского хозяйства и продовольствия администрации Ишимского района Александр Нарулин:

– На рынке сельхозтехники много комбайнов отечественного и зарубежного производства, поэтому аграриям сложно определиться с их выбором. Кто-то отдаёт предпочтение невысокой цене, кто-то считает, что главное – качество. Тем, кто решил приобрести дорогостоящие комбайны импортного

производства, я бы посоветовал рассчитать свои возможности, оценить рентабельность покупки.

Заместитель генерального директора ООО «Черемшанское» Сергей Попоцкий:

– Вопрос обновления комбайнового парка в нашем хозяйстве назрел давно, но из-за низких цен на зерно у нас не было возможности купить в прошлом году технику. Нынче стоимость растениеводческой продукции подросла, надеемся, что теперь мы сможем приобрести комбайн. Сейчас с директором предприятия Андреем Пузыниным решаем, комбайн какой фирмы взять. Прошедший тест-драйв помог нам ответить на многие вопросы, поделиться с выбором техники.

Ирина КОРШУКОВА.
Фото автора.

ДОЛГОЖИТЕЛИ

Дорогой хлеб войны

10 октября отметит своё 90-летие Ефросинья Григорьевна Попова. Почти всю жизнь она прожила в селе Гагарье Казанского района, где родилась и выросла. Родители её были простыми крестьянами, вели хозяйство, поднимали пятерых детей.



– Проучилась я только шесть классов, потом работала, – вспоминает Ефросинья Григорьевна. – В Казанке выучилась на тракториста, в Ишиме – на комбайнера. Во время войны работала в поле, всех мужчин тогда увезли на фронт...

На долю молодой девушки Фроси выпали тяжёлые времена. Во время посевной или уборочной их, трактористок, почти не отпускали с поля, да и ближайший стан был в шести километрах, не набегаешься. Крошечные кусочки хлеба, которые выдавали работникам на обед, Ефросинья берегла для родителей, которые тоже голодали. А ещё были вши, грязь и продрозвёрстка, выметавшая из крестьянских амбаров всё до последнего зёрнышка. Да и после Великой Отечественной жизнь оказалась не легче – работали колхозники не за деньги – за «палочки»-трудодни...

Вспоминая о давно минувшем, Ефросинья Попова ненароком смахивает слезу. «Да о чём там рассказывать?» – вздыхает она. Сегодня её главное богатство – дети (их было трое, но один сын уже умер, как умер и муж, Иван Емельянович), четверо внуков и правнуков. Почти все они живут теперь рядом с любимой бабушкой, которую четыре года назад забрала из родного села в город дочь Вера Ивановна.

В честь юбилея ветеран труда Ефросинья Григорьевна примет от представителей администрации города и управления социальной защиты населения г. Ишима персональное поздравление Президента РФ, памятный адрес от главы г. Ишима Фёдора Шишкина, цветы и подарок. Ну а мы желаем долгожительнице хорошего самочувствия, праздничного настроения, любви и внимания родных людей.

Юлия КРОО.
Фото Василия Баранова.

Праздник длиною в месяц

Первого октября в городском Доме культуры чествовали людей золотого возраста. Для тех, кто находится на заслуженном отдыхе, здесь были накрыты праздничные столы и подготовлен концерт.

На сцену вышли хор русских песни под руководством Олега Куприянова, ансамбль «Лейтмотив» и другие любимые ишимцами коллективы. Песни были душевные, да и танцевали взрослые и совсем юные артисты с огоньком.

Со словами поздравления выступил перед ветеранами и глава города Ишима Фёдор Шишкин. «Мы гордимся своим старшим поколением, которое является достойным примером для подражания. Ваши знания, мудрость и богатейший опыт как никогда важны для нас», – сказал он.

Как пояснила позже директор МУ «Культурно-аналитический центр» Елена Потенихина, в этом году День пожилых людей не будет ограничен только датой 1 октября. Ишимские пенсионеры и ветераны, наши любимые бабушки и дедушки – активная часть населения. Именно для них на протяжении всего месяца в рамках акции «Пусть осень жизни будет золотой» на предприятиях и в учреждениях культуры будут организованы различные мероприятия, в том числе концерты, посещения музеев и вечера ретро.

Юлия КРОО.

Октябрь начался с хорошего, доброго праздника – Дня пожилых людей. В МО МВД России «Ишимский» не забывают о своих сотрудниках, вышедших на заслуженный отдых, в том числе и о ветеранах Великой Отечественной войны, которых, к сожалению, осталось всего двое: И.Е. Гордеев и И.Е. Фёдорове.

Хочется поздравить с праздничной датой и других наших ветеранов: А.Л. Белову, В.И. Киселёву, И.С. Селивёрстову, П.К. Березину, В.И. Ташланову, З.И. Крюкову, отметить тех, кто постоянно оказывает посильную помощь руководству в работе с молодыми сотрудниками: это А.А. Андреев, В.Г. Адамов, А.Ф. Бадрызов, Н.В. Деева, С.Н. Васильев, Н.Н. Рагозина, А.В. Слизков, А.Н. Чупсинов, О.А. Сакк.

Отмечу, что ветеранская организация МО МВД России «Ишимский», её члены участвуют в охране общественного порядка, профилактических мероприятиях, проводят беседы в школах о нравственном и патриотическом воспитании подрастающего поколения.

Ишимская полиция богата историческими событиями, и, чтобы летопись не прерывалась, совет ветеранов по инициативе нашего активного ветерана-общественника Нелли Валентиновны Деевой решил создать музей истории. В настоящее время под музей выделено помещение, готовятся документы, экспонаты, фотографии и другое. Хочется, чтобы нас услышали неравнодушные люди – те, у кого есть материалы для музея: мы будем очень рады сотрудничеству с вами.

В. БРЫЗГАЛОВ,
председатель совета ветеранов
МО МВД России «Ишимский»,
подполковник милиции в отставке.

Осень золотая... Время, по красоте природы не уступающее даже лету, символизирующее зрелость, мудрость, неспешность течения времени. Недаром её сравнивают с определённым возрастом и отмечают День пожилых людей 1 октября, в разгар осеннего листопада.

Главный смысл этого праздника – привлечь внимание общества к проблемам людей почтенного возраста, напомнить о необходимости поздравить близких и знакомых граждан пожилого возраста с праздником, сказать им слова благодарности за труд, знания, умения, любовь и заботу. 30 сентября ТОС «Северный» провёл в школе № 8 мероприятие, посвящённое Дню пожилых людей. Людей солидного возраста поздравили председатель Ишимской городской Думы А.В. Ипатенко, заместитель директора по воспитательной работе Т.Н. Холмова, артисты школы № 8. Праздник прошёл на славу. Да и погода порадовала солнцем и теплом. В конце праздника пенсионеры получили сладкие подарки (спасибо большое нашим депутатам А.В. Ипатенко и С.Г. Рудаеву).

В рамках областной акции с 15 сентября по 15 октября в Тюменской области проходят мероприятия «Пусть осень жизни будет золотой». Такие дни прошли в социально-реабилитационном центре «Согласие». С 10 по 25 сентября в г. Ишима состоялась акция с дошкольными учреждениями города по изготовлению праздничных открыток «Дорогим и близким», в которой приняли участие воспитанники детских садов города. Открытки вручены пенсионерам на празднике, а также пенсионерам, проживающим в Ишимском геронтологическом центре.

Галина АВРАМКОВА,
председатель ТОСа «Северный».

Пожалуй, сам Бог даёт силы нашей замечательной землячке Милинтине Николаевне Веселковой, жительнице с. Плешково. В свои девяносто лет она живёт с сыном, который в 25 лет стал инвалидом после автокатастрофы. И на приусадебном участке, и по дому – все работы старается выполнять самостоятельно. Хотя, конечно, в большой дружной семье никто и никогда не отказывает в помощи близким. А у Милинтинины Николаевны пять детей, семеро внуков и правнук.

Имеющиеся юбилейные медали в честь Победы в Великой Отечественной войне – ещё одно подтверждение тому, что Милинтинина Николаевна – не только светлой души человек, но и труженица тыла, ветеран труда.

В 1940 году после семи классов Милинтинина поступила в Ишимское педучилище. Год проучилась, но война изменила жизнь. Девушка, два года проработав на Голдобинской молокозаводке, в 1943 году ушла на фронт по Сталинскому призыву. Четыре года она отслужила в военизированной охране на станции Киев-Петровка Юго-Западной железной дороги. После войны М.Н. Веселкова вернулась домой, некоторое время работала счетоводом-кассиром, продавцом, трудилась в совхозе. С 1971 года и до выхода на заслуженный отдых была санитаркой в Плешковской амбулатории.

Своё 95-летие отмечает этой осенью Ефросинья Савельевна Мальчукова. В далёком 1963 году приехала она с супругом Семёном и четырьмя детьми на сибирскую землю из Кировской области в поисках лучшей доли и хорошей работы.

Сначала приглянулась переселенцам ишимская деревенька Гаврино: если на малой родине в Кировской области были только колхозы, то в Ишимском районе в то время – уже мощные совхозы. Через некоторое время Мальчуковы перебрались в Бутусово.

Всю жизнь Ефросинья Савельевна посвятила животноводству, работала дояркой. Сорок лет – до пенсии и ещё десять – после неё. И на работе, и дома всё ладилось у умелой хозяйки.

С 1993 года Ефросинья Савельевна живёт в с. Тоболово с дочерью Фаиной. «Мама для меня – самый лучший, добрый и ласковый человек, самый интересный собеседник», – говорит дочь.

Заботливая бабушка и мать, Елизавета Михайловна Аверина из с. Прокуткино встречает девяностый день рождения обычными, приятными для неё хлопотами. По традиции перед приходом зимы она вяжет носки, перчатки, варежки своим детям и внукам.

Родилась Елизавета Михайловна в д. Кривощёково (это исчезнувшая деревенька, которая находилась между Прокуткой и Неволينو). Когда Лиза была маленькой, её родителей раскулачили и семья переехала в Прокутку, где их приютили в своём доме хорошие люди. Когда началась Великая Отечественная война, Елизавету призвали в трудовую армию. В войну ей довелось строить Омский танковый завод. Домой Лиза вернулась лишь в 1946 году, устроилась в МТС прицепщицей. Спустя некоторое время судьба свела молодую девушку с будущим супругом – комбайнёром Петром Авериним. Вместе Пётр и Елизавета прожили 48 лет.

Хоть годы летят, но в свои 90 лет Елизавета Аверина достаточно бодр: сама следит за огородом, поливает, собирает урожай. Это человек ответственный, всегда привыкший трудиться. Была она не только прицепщицей, работала телятницей, свинаркой, кладовщиком, затем – в отделе кадров колхоза (с этой должности и ушла на заслуженный отдых). Сейчас главная работа Елизаветы Михайловны – быть бабушкой, у неё шестеро внуков и два правнука.

Уважаемые долгожители-юбиляры, примите в эти октябрьские дни искренние поздравления с юбилейным днём рождения от всех ваших родных и земляков!

Подготовила Елена ТЮМЕНЦЕВА.

● ИЗ НАШЕЙ ПОЧТЫ

Каждая из нас отработала на железной дороге более сорока лет, поэтому всегда с нетерпением ждём Дня пожилых людей, чтобы снова встретиться со своими коллегами. Вместе мы проработали не один десяток лет, и многие из наших пенсионеров имеют лишь две записи в трудовой книжке: принят на работу и уволен по возрасту. В этом году мы побывали на вечере отдыха, организованном на станции Ишим. Родное предприятие встретило нас, пенсионеров, очень радушно: были накрыты праздничные столы, звучала музыка. вновь мы окунулись в свою молодость, много пели под баян и плясали. Особую благодарность за праздник и за заботу выражаем начальнику станции Ишим А.В. Ромахинову и нашему председателю комитета ветеранов труда Г.Ф. Мерзляковой.

**Г. ГРИГОРЬЕВА,
Н. ШАДРИНА, В. ЕРМОЛОВИЧ.**

ПРОДАЮТСЯ

шкаф 3-створчатый с антресолю – 3 500 руб.; школьная зона – 5 000 руб.; машинка швейная – 1 000 руб.; тумбочка 2-створчатая – 300 руб.
Обр. по тел. 8-922-040-18-65.

Квалифицированная офтальмологическая помощь – залог здоровья глаз!

20 и 21 октября в центре «Визус-1» приём ведёт



ТАХТАЕВ Юрий Викторович – доктор медицинских наук, ведущий хирург Санкт-Петербургской клиники «Микрохирургия глаза», член Европейского общества по проблемам хирургии катаракты и рефракционной хирургии. Юрий Викторович – один из лучших офтальмохирургов, демонстрирующий блестящую технику факэмульсификации катаракты на крупнейших офтальмологических конгрессах Европейского и Американского общества катарактальной и рефракционной хирургии по всему миру.

27 и 28 октября в тюменском центре микрохирургии глаза «Визус-1» квалифицированную офтальмологическую помощь оказывает известнейший офтальмолог страны



ГУЛЯЕВ Михаил Васильевич – офтальмохирург со стажем работы более 20 лет, член Европейского общества катарактальных и рефракционных хирургов (ESCRS), владеющий технологиями хирургического лечения катаракт различных степеней сложности, хирургического и лазерного лечения глаукомы и других заболеваний глаз. За годы работы в «Визус-1» Михаил Гуляев успешно выполнил более 15 000 хирургических операций.

Центр микрохирургии глаза «ВИЗУС-1» проводит предварительную запись на консультации, обследование и дальнейшее лечение заболеваний глаз по телефону 5-14-46 или по адресу: ул. Ленина, 6 (напротив пединститута). www.vizus1.ru
Воспользуйтесь возможностью вернуть зрение с помощью золотых рук врача.
Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста.

ПРОДАЁТСЯ

3-комнатная благоустроенная квартира в Казанском районе (с. Огнёво), 59,6 кв. м. Имеются участок и гараж. Возможен обмен на город Ишим. Тел. 8-908-878-08-61.

Размещение в газете рекламы, объявлений.
Тел. 2-12-86.

E-mail: ip_reklama@mail.ru

Уважаемые садоводы!

Приглашаем посетить вас 11 октября с 9 до 15 час. на Ишимском привозе выставку-продажу продукции Калачинского плодопитомника имени Лисавенко, организованную ИП Чепель И.С.
Для вас будут представлены саженцы деревьев, кустарников и ягод, районированных для выращивания в наших климатических условиях. Новые, а также проверенные временем сорта яблонь, груш, вишни, сливы, облепихи, малины, смородины, крыжовника, жимолости, а также декоративные деревья и кустарники.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ а/м Газель-Фермер (тент), г/п до 2 т.



Тел. 8-950-496-58-25.

Город. Межгород.
ОМСК
Перевозки в г. ("Икея", "Бауцентр", "Строймастер", мебель, хозтовары и многое др.)
ВЫГОДНО, ДЕШЕВО.
Наличный и безналичный расчет.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор Алла ПОЗЮМСКАЯ

тел. (34551) 2-16-54; e-mail: dip-ishim@mail.ru
редактор – тел./факс 5-14-60; отдел городского хозяйства и экономики, отдел информации и общественно-политической жизни – 2-16-61; агропромышленный отдел, отдел писем и социальных проблем – 2-16-62; отдел рекламы и бухгалтерия – тел./факс 2-16-59.

Материалы газеты – на сайте www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Чкалова, 15;
e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.
При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.
Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник, четверг, субботу.
Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист.
Отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 3 635 экземпляров.